

『心系寻常百姓 可读可用可亲』

宁波晚报



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第10856期

2025年3月16日 星期日
乙巳年二月十七

今天 阴到多云 7℃-12℃
明天 晴到少云 2℃-14℃

春花烂漫季节 沿着精品路去旅行

2024年“四好农村路”精品路培育结果日前发布,慈溪的横筋线、海曙的细北线等10条公路入选。至此,经过三年努力,立足民生共富,围绕“农村路网+”,宁波已创建“四好甬路、山水共富”精品路30条。

一条条精品路甬“心”筑就,穿越绿水青山,串起一路风景、兴起一片产业、带动一方共富,正成为城乡融合、民生优享的美丽路、共富路、民心路。在春花烂漫的季节,一条条精品公路,既是一幅幅铺展开来的美丽画卷,更是一首首流动的诗行,给心灵放个假,让我们沿着美丽公路,一起去旅行吧。

横筋线

山湖美景 古韵新章

横筋线(X113)是慈溪市南部沿山公路,西起横河,东至龙山筋竹,全长约32.9公里,是慈溪市公路网中的一条重要横向大通道。沿线集中着慈溪大部分的山水旅游资源 and 历史文化遗迹,是名副其实的人文“大景区”。

行驶在慈溪横筋线,能邂逅烟巷鸣鹤药材馆、小五房、彭公祠年糕饺、老鼠糖球、艾草麻糍……一路畅游,心灵自由飞翔。

葛岙水库B线

移步换景 生态廊道

奉化葛岙水库B线(又称梅岭下至排溪农村联网公路),路线全长7.23公里,全线以“有形有景、和谐统一”为设计理念,建设一条“多彩、生态、特色”的旅游通道,打造奉化区美丽经济交通走廊示范样板,带动周边区域经济发展,与葛岙水库A线串联成环,联动发展,打造奉化东南部环水库风景带。

细北线

古村古树 一路向新

去四明山,感受古村古树,你一定不能错过这条寻山而上的细北线。

细北线起于细岭村村头红溪桥头,终于北溪村,是海曙四明山“1+4+6”环线路网重要组成部分,与望童线、荷梁线等一条乡村公路一起,构建起了四明山区“四通八达”的生态公路交通网,大大改善了四明山革命老区居民的出行,促进了红色旅游发展,推动人流、物流的聚集融通,带动着古老乡村一路向前。

泉溪路

山飘玉带 一路花开

泉溪路由Y364前许线和C489石良线组成,泉溪路像一条纽带,贯穿奉化萧王庙街道南北,是带动山区经济发展、助力村民致富的“动脉”,沿途空气中弥漫着芋艿头的软糯清香、水蜜桃的甜蜜果香,一路望去,乡村产业遍地开花,村民走上了增收致富的康庄大道。

乡道大佳何至里袁

振兴之路 诗意家园

乡道大佳何至里袁位于宁海县大佳何镇境内,始于民主村,终至里袁村,是大佳何正学乡村艺术谷的主要干道,途经“院士之乡”美誉的马家自然村、“功夫涨坑、田园花海”等景点。依托农村公路建设,大佳何镇将艺术、文化、产业、生态和组织相互交融,形成一个乡村美学集聚区和共同富裕的样板区。

环董山湖公路

山水旖旎 人文荟萃

环董山湖公路由4条线路串联构成,分别是童雁线、横童线、横象线、沙象线。该线路是一条人文山水旅游公路,4条乡、村道公路穿插相交,沿董山湖形成环线,沿途历史人文厚重,有沙氏故居、童第周故居等,也有依山傍水的自然资源优势。

临牟公路

江南风景 一路锦绣

临牟公路,起于329国道余姚临山镇临南村,终点连接319省道余夫线,全长8.1公里,将临山拉入了余姚半小时交通圈,促进了南北间的经济往来和农商业的发展,大大降低了临山镇葡萄的运输成本。同时通过临牟公路,临山引进了容百科技、甬丰等知名企业,兴建起了工业园区,大力促进了临山的经济发展。

嘉河线

山海相连 大路畅美

嘉河线是连接嘉溪至河头的县道,西起大碛嘉溪村,经上帽山隧道汇入大海线,全长19.5公里。该道路既作为太白山区森林防火通道,又是连接春晓沿海景观与大碛古阿育王寺、森林植物园、九峰山旅游区等景区的观光之路,是北仑打造宜居城市及发展旅游业的重要通道。

王家兰至东旦村公路

串岛成链 幸福花开

沿海南线王家兰至东旦村公路,起点位于沿海南线王家兰入口,终点为东旦村东海风景区入口。该线路风光秀丽,沿线山花草遍布路前岭后,融合山、水、渔、农等特色元素,串联起沿线旦门仁义涂、东旦沙滩、红岩景区等多景点,集绿色生态、经济发展、民生致富,人文特色为一体。

骆慈线

交旅相融 共富坦途

骆慈线东起镇萧线,西至汶秦线,在镇海区内串联起骆驼街道和九龙湖镇,全长约8.345公里。周边产业包括工业、农业、旅游业和交通物流业等。受益于骆慈线建设,九龙湖镇秦山村、横溪村节假日游人如织,当地旅游经济红火发展。

记者 金鹭 范洪
通讯员 储鹏飞 陈华伟

责编 叶飞 朱忠诚
审读 邱立波 美编/制图 许明

